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Vágó Gyula könyvsajtója, 
hova az előfizetési dijak és a hirdetések küldendők 

A hirdetéseket jutányosán számítjuk.

geszámoló.
Április 17-én szép. derűs napon 

érkezett városunkba Inkey József br. 
képviselőnk, hogy törvényhozói műkö­
déséről tájékoztassa választóit. A város 
határán lovas bandérium fogadta s ki­
sérte a székhely falai közé a népszerű 
képviselőt, kinek nagyszámú kíséretében 
ott láttuk a követ atyját, az iharosbe- 
rényi jótékony földesurat és Somsich 
Viktor grófot is. Az érdeklődést szép 
számú valasztóközönség megjelenése 
igazolta, de rá szolgált erre főleg az a 
formai s tartalmi tekintetbe is a sab­
lont meghaladó beszéd, mellyel a képzett 
népszerű képviselő valósággal meglepte 
választóit. Teljes megelégedéssel fogadta 
a kerületi székhely közönsége a parla­
menti és országos helyzetről rajzolt 
igaz képet, melyet képviselője elejetárt. 
Mindenre kiterjedő figyelem, álalános 
nemzeti-Trdekek okos mérlegelése és 
hű szolgálata, erős szabadelvű meg­
győződés, de önálló egyéniség lepnek 
a szemlélő elé a beszámoló soraiból. 
Ugv látszik, hogy Inkey József br a 
lengyar megalkotásán kívül törvény­
hozói szereplésével is rászolgál a kiváló 
bizalomra melyben megválasztatásakor 
részesült s azt hisszük hogy az álta­
lános felfogásjut kifejezésre szavainkban 
mikor konstatáljuk, hogy igaz magyar 
hazafias képviselőnk iránti bizalmunk

i „CSURGÓ ÉS VIDÉKE“ TÁRCÁJA.

Vasúton.
A „Csurgó ős Vidóke“ számár« irta

M. Erzsiké.

Sztrájkoínak a vasutasok ! Nem megy 
már a gőzös Kanizsára!! Ki hitte volna, 
hogy ilyesmi is megtörténhetik Papám ször- 
nyüködve meséli vacsora után, hogy milyen 
óriási kárt szenved ez áltál az állam ; na­
ponként 20lt00000 a tiszta veszteség Hal­
latlan ! Rettenetes!

Megvallom őszintén, hogy magam is 
némi megdöbbenéssel vonultam vissza szo- 
bácskámba de aztán hamarosan megvigasz­
talódtam, mert számlálgattam az eshetősége­
ket, a melyek a vasutasok sztrájkjából ke- 
keletkezhetnek. Tessék elhinni igen sok ked­
ves, mulatságos dolog sülhet ki abból, hogy 
a vasutak nem járnak, s a megindult uta­
sok fele utján a vasúton maradnak. Lássunk 
ilyen egy pár esetet,

Csinos kékszemü, szőke lányka néze 
get ki az ablakon. Mien gondolkozik ? Bizo­
nyára őrola ábrándozik. Hogvne ! Hisz a kö­
vetkező állomás az ő faluja. Pillanat mu va 
be is robog a vonat. Percnyi szünet, Az

utasok sietve szállnak be s Íme ő megjele­
nik a kupé ajtajában, látható örömmel az ar­
cán beül a kocsiba. Édes beszélgetés, sóha­
jok s bizonyára a két rokon léleknek az a 
közös óhaja, hogy bárcsak ez az utazás 
örökké tartana.

Eles fütyölés ; a vonat berobog egy 
nagyobb állomásra. Percek múlnak, percek 
tűnnek s a vonat csak all. Szírtvkolnak a 
vasutasok ! hangzik a hir. Mindenki megdöb­
ben de ők . . . áldják a vasutasokat.

Szigorú tekintetű, mar ékesebb mat­
róna lépked a perronon, nyomában görnyedt 
termettel ballag a vő. Berobog a vonat; az 
udvarias vő egy két állomásig elkíséri a ked­
ves mamát. Beszállnak. Néhány állomáson 
átrobog a vonat, végre a vő; kisztihand ked­
ves mama s várja a pillanatot, hogy kiszól­
hasson . Megáll a vonat ; a vő villámgyorsan 
kiugrik a kocsiból Percek tűnnek, percek 
múlnak, de a vonat csak nem indul. Szájról 
szájra jár a hir: strájkolnak a vasutasok. . . 
Oh azok a nyomorultak, nyögi a szegény vő.

*

Elegáns, cillnderes úriember izgatot­
tan varja a vonatot megnézi óráját; bizonyára 
sietős az útja. Végre megérkezik a vonat. 
Sietve ugrik be az első osztályú kocsiba, 
magával hozott bőrtáskaját aggódó gondos­
sággal helyezi el. A vonat robog, állomások

17. szám

ragaszkodásunk beszámolója óta csak a mindennapi eseményekkel, mint a 
gyarapodott, erősödött. — A beszá- legutóbbi nagy politikai harezok alatt, 
mólót itt közöljük: mégis engedtessek meg nekem, hogy

rövid pár vonásban visszatekintsek az 
Igen tisztelt választó polgárok! elmúlt év néhány főbb mozzanatára.

Tudjuk azt, hogy 1902. őszén 
Meg választat ásom alkalmával tett egy javaslat nyujtatott be a kormány 

ígéretemhez hűen jelenek meg önök részéről az ujoncjutalék fölemelését 
előtt t. p. hogy beszámolómat megtart- czélozva, mely az országtól újabb pénz- 
sam és hogy ezt csak most teszem, és véradót kívánva — nagyon terme- 
egészen röviden azzal indokolom, hogy szetes, hogy e pcnzbelileg már úgyis 
abban a hosszú küzdelemben, melynek túlterhelt nemzet szivében kellő vissz- 
sulyától az egész ország másfel éven hangra nem talált, 
át szenvedett, nem kínálkozott alkalom Ez a javaslat t. p. megakasztotta 
melynél szívből eredő lelkesedéssel a parlamentünk rendes működését, annyira 
múltakról és benső meggyőződéssel az hogy kérdésessé vált, váljon sikerül-e 
okvetlenül bekövetkezendőkről férfias a kormánynak a költségvetés targyalá- 
önérzettel számot adhattam volna. $át ideiglenesen pótolandó indemnitit 

Hiszen az a kis hópehely, mely az év végéig megszerezni. És itt követte- 
nemzeti érvényesülésünk terén a múlt lett el nézetem szerint az a végzetes 
év folyamán mintegy önmagától meg- tévedés, hogy az 1903. év elején ismét 
indult, oly rohamosan nőtt nagyra, felvett parlamenti tárgyalások kezdetén, 
oly gyorsasággal ha'not utján előre, az akkori kormány a nyert indemuiti 
hogy ebben fel nem tartóztathatva csak- alapján — nem a költségvetés letárgya- 
nem tétlenül kellett néznünk annak lását tűzte ki programmal, hanem az 
romboló erejét. Vagy nem egyenlő-e egész helyzet való voltában csalódva, az 
a rombolással t. p. egy erős, öntuda- időt olyannak ítélte, mely legalkalmasabb 
tosan fejlődő és folyton gyarapodó e határozottan népszerűtlen javaslat el- 
orszagban az a végtelenül hosszú, az fogadására. Ez volt közvetlen oka, né- 
a végtelenül draga idő, mely alatt min- zetem szerint mindazon események hosszú 
den, de minden térén annyira égetően láncolatának, mely parlamentünknek 
sürgős és maradandóan áldásos tévé- rendes működését teljesen lehetetlenné 
kenységet fejthettünk volna ki. lette.

Jóllehet az egesz nagyközönség talán A kormányt uj kormány váltotta 
még soha sem volt annyira összeforva fel és ennek megadatott felülről a

tűnnek el, de az elegáns urnák nem elég 
gyors a haladás. Most megáll a vonat. Hal­
latlan, türelmetlenkedik az ur, már öt perc 
és mégsem megyünk tovább: már 10, 20 
perc s mégis áll a vonat! Mi ez ? Mi történ­
hetett ? EgyszeJ csak nyílik a szakasz ajtaja, 
belép a detekt v, nyakon csípi az elegáns 
urat. k nek fülébe súgja: .strájkolnak a vasú 
tasok. Óh az átkozottak- sóhajtja a megcsí­
pett pénztáros

Gondttótmil szívja cigarettáit a jogász 
gyerek rá sem A szabóra, számlára.
Egyszerre csak m^Ml t vonat, nem is megy 
tovább. Tessék kiszGÉfti. Az utasok tolon­
ganak az éttermek fel*, hol már helyet fog­
ta t az - llenkező irányból jövő vonat közön­
sége. A jogász is siet egy pohár sörrel eny­
híteni szomjúságán. Rohan az étterembe, 
honnan ugyan abban a pillanatban lép ki a 
. . . szabója. Sztrájkolnak a vasutasok szol- 
kárörömmel a szabi), oh azok a Pokróc Ada- 
mok, nyögi a jogászgyerek.

Folytassam-e tovább ? Minek. Úgyis ké­
sőre jár az idő. Aludjunk Álmomban bizo­
nyosan szépet fogok álmodni: virágos mező, 
távolabb erdőkoszoruzta vidék, bárány felle­
ges kék ég, balzsamos levegő . . és a táj 
közepén egy vígan robogo vonat.
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javaslat visszavonása, mire az ellenzék khetdla^J^ hogy kedvezésével, az állam!tisztviselők --egy

szer
^békés kibontakozás lehetőségét. érvenyesiiesenen taejckül, hogy az állam pénzbeli ereje végső 

Jött a mai kormány, mely alatt A íolyo evben is tol) f C K ‘ határáig igénybe vétessék, kell hogy sike- 
az a többség, mely kepes volt kilenc tartó rendkívüli kuzdclu rüljön a jövőben elérhetni azt, hogy az
hónapon áltál szótalanul állást a kormány egy olyan lépés, e határozta •' ...
foglalva kitartani, valahára statuálta
azon pontokat, melyekben az 1867. 
XII. t.-c. mikénti magyarázatában soli-
daritást vállal.

Ekkor már mindegyikünk előtt, 
kik a szabadelvű párt táborába tarto­
zunk nem állott más, mint az országot 
ebből a végzetesen lehetetlen helyzetből, 
melybe az obstrukció alatt sodortatott 
kiragadva ismét lehetővé tenni a rendes 
parlamenti működést.

•......niianot- a tisztikar is, mely az állami közigaz-
el '^gat mely mint rend. - mP gatas legkardinalisabb ügyeit vegezi es 
nak rendkivttli eszkozok s ^ melynek ténykedésé szintén olyan szo-
valtoztatasa esc leg n e l V rosan Van összeforva a közönség érde­
dé melyei tekintve, hog) J kevel, mint az állami hivataloké, a
jogérvenyesen is íennroaiudo es a P gükkeleskvaliHkatiójukkallépést
lament többségé áltál urnáit a Upoto j^adahnazasnak nézhessen elibe.
szült volna, az en szerény nézetemmel J .... _ .......atnt „
összeegveztetőnek nem találtam, ug\

regnek és igy a magyar hadseregnek | 
is, mint az összes hadsereg kiegészítő 
részének egyseges vezérletére-, vezény­
letére és belszervezetére vonatkozik - 
Őfelsége által intézendőnek ismeri el, 
még nem foglaltatik a nyelvkérdés, és 
ebben magamévá teve egy kiváló köz­
jogászunk fejtegetését, — már csak azért 
sem, meri a törvény ezen szavai egesz 
hadsereg és összes hadsereg, nem a 
közös hadsereget, hanem az egész fegy­
veres erőt, tehát a honvédséget és a

A beruházási törvényjavaslatot a 
annyira hogy elhatároztam t. p. az önök kormány visszavonta, de újból ismét be- 
előtt való szamotadás és az állapotok- fogja terjeszteni es így addig míg a 
nak nyílt feltárásává! a consekventiákat benne eszközölt változtatások napfényre

Ez volt oka annak, hogy jóllehet I magamra nézve levonni cs^ a partból, nem!k^;znjne^^a^ J °p0™_

a kiegyezési törvény 11 §-anak mi km ti i nem egyeztethettem Icánkat illetőleg a kormány kellő össz-
magyarázataban nem egészen eitek n „ , eev olyan hangot akar fenntartani az ipar, keres-egyet a többség felfogásával bentmarad- oss^Jogy Jg, XI Liefern és mezőgazdasag közt - es
tarn továbbra is a partban, főleg es J ... , -l fonallá- tekintve hogv a kiegvezési javaslatok-
erre nagy súlyt helyezek, mert a 9-es I manymk “ «-1 e vfomán védik azokat, a kormány
bizottság által kidolgozott es a többség dunnát ves*d)tJtíy. ' - - =zen j,vaslatoknak mielőbbi törveny-
altal elfogadott pontozatokban jogfel«- j • , Jj\nti;sch;JjvalcySsZatol,a erőre emelkedését óhajtja. Es ebben
das nem foglaltatik. keresztül Legyen szabad erre majd ké- a legnagyobb készséggel támogatom

Legyen itten szabad esne tűnjek i sobb~mé(r visszatérnem. Elhatározásom őt, mert jóllehet országunk elsősorban 
fel részemről szerenytelensegnek, ha;l4 letl mert az indítvány gazdasági állam, nem szabad egyolda- 
nehany szóban kiterek az cm ítélt tor; ] ■ *„ VQ asával a’ ^közelebbi múltban luságba esve e hármas léttényezőnek
vényszakasz, mar annyi sok kiva n U elerkezett az a'~várva-vart momen- szoros összetartozása telöl megfcledkez-
politikai nagyság által megvitatott es oly, eye ^ett ^ t-rgya„ nünk.
sok es kulontele oldaltol felfogó t ma me“yelcl ismét felvehette és azt hi- A vallásügyi kérdéseket illetőleg
gyarazatara. vn szem, hogy az egész ország párt- és bírjuk a kormánynak kijelentését a

Szerintem abban, hogy l»b/. X1L i nézetkülömbség nélkül a legnagyobb katholikus autonómia megvalósitasarol 
11. § a felségnek a hadugykörebe tar- örömmel üdvözölte az élet-halál harcban 1 és a congrua rendeztetéséről, valamint 
tozó alkotmányos fejedelmi jogát foly-; a szivsugalta bekét. Igazan nagy szűk- az 1848. XX. te. végrehajtásáról, — 
tán, mindazt ami az egesz hadse-j tó k volt mar erre oly óriási 1 melynél a protestáns egyházak által

szambán oly követelőleg tornyosul benyújtandó concret javaslatok bevá- 
elibenk a reánk váró és létíenntariá- rásaval fogja a kérdést a törvény szel- 
sunkat biztosító kérdések halmaza, hogy lemében megoldani, 
csak igen-igen megfeszített, komoly es Hatra van még a jövőben a véd- 
targyilagos munkával üthetjük némileg erb vjta és a házszabály-revisió. A 
helyre azt a csorbát, melyet öntudatos véderővita alkalmával ujult erővel fog
előbbre haladásunk mezején hovatovább nczelem szerint megindulni a moz-
m a sfél éven at szenvedtünk. igalom, hogy a magyar nemzet jo-

A jövő programmjáról úgyszólván gosult es csak részben megváló- 
keveset mondott a minister-elnök a mult j sitott igényei a nyelv es jelvény-
év november havában tartott programul- kérdés, alapítványi helyei, betolteae,

menMetbín 'még"neTisvoli'közos1

később a népfelkelésről 1886 ban többpontra, melyet beszédében érintett, sanak, bízom es hiszem, hogy ontuda- 
szentesitetttörvényekkülön-különmond- bato.P leszek kitérni Nagyon fontos az tos es tárgyilagos munka es úttartás 
?ák ki ho^e két intézménynél a vezeny-! amit a tisztviselői karban eszközlendo után sikerülni fog a jovoben, a korona 
leí és szolgálat-nyelve magyar legyen, reform- es fizetés-rendezés tárgyában es nemzet közötti összhang megbontása 
Ha most tfkintetbe vessszük, hogy 1. mondott. Nagyon helyes és bölcs az a nélkül fokozatosan helyrehoznunk azt 
illetve 19 évvel későbben hozattak e princípium, hogy a kiadások novekedese mi az 186/ évi törvényeknek folytono 
törvények mint az említett 67. XII, mely feltartóztatandó és itt a mimsterelnok san retrogad szellemeben való niag}a- 
mindazt mi az egesz fegyveres erő ur sajat szavaival élek, hogy az állam razasa következtében kutforrasa lett 
egységes vezényletére vonatkozik, a gépezete saját súlya alatt össze ne ros- minden volt es leendő félreértésnek. 
a király alkotmányos felségjogának kadjon. Ami tervképpen a tisztviselők z egy onapja megszun Pa
ismerte el, természetszerűleg következik, mai létszámúnak csökkentéséről es ezzel lament, harc alatt meggyőződhettünk 

. ’ . - .?■ _________ ___ hoixr-zMOL-nn krtnv- arm . hoev hazszaba vaink telve hi-arról, hogy házszabályaink telve hi­
bákkal, melyek lehetetlen összeütközé­
sekre, félremagyarázásokra és minden­
nemű kijátszásra alkalmat nyújtva, 
mielőbbi alapos megváltoztatást igénycl-

hogy a hadsereg vezényleti nyelvének kapcsolatosan anyagi helyzetükön könv- 
meghatározása nem tartozhatik azon nyebben keresztül vihető javításról 
intézkedések közé, melyek a hadsereg mondatott, szerintem csak ^ annyiban 
egységes vezényletére vonatkoznak. Es képezheti a jövő programmját, amenyi- 
tudva azt, hogy egy nemzet dicsőséget | ben az a javaslat, mely e téren mar .... ,
és becsvágyát magában rejtő hadsereg teljesen éretten várta Ictargyalasat a nek. Mert egy jo házszabály e o e e- 
csak úgy felelhet meg teljesen rendel- házban, ami technikai okokból elmaradt, tele a rendes parlamenti mu tó esne’, 
tetésének, ha a nemzet kész, szívvel es de mint censura sok tekintetben az De itt is óvatosan keli haladnunk, ne- 
léiekkel magat hazájáért feláldozni, es ehhez mért berendezkedés alapját ké- hogy idegen államok példáján telbuz- 
ez igy nem képzelhető el ott, hol a pezte már sok tisztviselőnél, nem tété- dúlva most leginkább a Par uzar^ 
vezénylet és szolgalat nyelve és ebből tik felre és nem győz az az elv, hogy j Angliával divatos okozol legyun 
kifolyólag a szellem is nem magyar, az őket minden tekintetben ep oly mer-, közjogi helyzetünkből kitol) olag azon

->'■ ■
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esetleges végveszélynek, me yhe a/ or 
szagot az altul sodornék, hu m ali<- 
Ságunkat biztositó egyik- top izsunk- 
ról önként lemondva az országot ki­
szolgáltatnék Ausztriának. Mert a mi­
lyen megakasztolag hatott most csak­
nem másfél éven át — egy elenyésző 
kisebbség rendkívüli küzdelme és a 
mennyire hiba volt ettől parlamenti 
rendszerünk nélkülözhetetetlen fegy­
verének, az obstruktiónak lejáratása, 
ép oly szükség áll fenn még a nun nap 
is t rendkívüli eszköznek ilyetén való 
fentartására, hogy alkotmányunkat ve­
szélyeztethető alkatom esetén sikeresen 
élve azzal, visszaverhessünk minden 
jogtipró és államiságunkat megalázó 
kísérletet.

T. p. 67-es alapon nyertem an­
nak idején az Önök bizalmi ténye foly­
tán mandátumot, arra az alapra tá­
maszkodva, melyen sikerült országunk­
nak 37 év alatt mindenben annyira 
megerősödve rohamosan odáig jut­
hatnia, hol más államok már jóval 
meg előztek bennünket azon az ala­
pon, mely mellett hosszú évek ered-

de egyszersmind kellékét is annak, hogy 
Magyarország jövője még rózsásan ad­
hasson előttünk.

Úgy legyen!

menyes tanúsága bizonyít, de mely 
megkívánja ahhoz, hogy fejlődésünk lét■ hogy rátartós nagy 
raján továbbra is megmaradhassunk, g\an 
hogy a magyar nemzeti gondolat ér­
vényesülését mint elsőrendű ex igen hat a 
törvény szelleméből eredőnek tekintsük.
Mert hiszen az nem all, hogy a 67 
XII te. feladata volna az ország füg­
getlenségét, sőt ellenkezőleg minden­
koron fenntartotta azt világosán, mi­
dőn a fejedelem személyének közös­
ségére támaszkodva az együttes bir­
toklás és közös védelemből származ­
tatta a közös ügyeket, mely közös 
ügyekre egymással mint egyezkedő te­
lek közösségre lépő államok között, 
mellőzhetlen feltételként szabta meg a 
teljes paritást.

T. p. mai beszámolómmal meg­
kezdve azt a körutat, amelyet kerü­
letem minden egyes községében a 
múlthoz hasonlóan folytatni fogok, 
őszinte köszönetét mondok a rendkívül 
meleg fogadtatásért es oly nagy 
számban való megjelenésükért, mely­
ben irántami bizalmuknak egy uj ta­
núidét látom — és legyenek meggyő­
ződve arról, hogy kerületem közérde­
két szem elől nem vesztve politikai 
függetlenségemet minden párt es kor­
mánnyal szemben fenn fogom tartani.
Ha beállott körülmények következté­
ben nincs is módomban már megva­
lósított nagy tényekről számot adhat­
nom, mint azt legutóbbi ittlétem al­
kalmával, forró óhajként kifejeztem, 
mégis csak elégtételül szolgálhat an­
nak a többségnek mely a jog, törvény 
és igazság aegise alatt jött össze, hogy 
kepes volt ez elet-halál harcban a bé­
két úgy statuálni, hogy hanem is va­
lamely igen nagy, de határozott lépést 
tehettünk előre nemzeti érvényesül é- 
sőnk térén, ami mar magúban véve 
kizárja azt, hogy e cyclus működé­
sét meddőnek nevezhessük.

Teljesen önzetlenül gondolkodó es 
függetlenül álló többség, mely nem ké­
pezheti soha szolgai/ag zsámolyát semmi 
politikus emelkedésének, egy mindenben 
tiszta intentióju es eszközeiben puritán 
kormányzás, ezek képezik biztosítékai

Bankttt Emelkedett hangulatban gyűlt 
össze képviselője tiszteletére választókerüle­
tünk vidéki as helybeli v.iíasziói közül mint­
egy 120 ember a Korona nagytermébe tar- 
siisvacsorara e ho 17-en. A úsztok közt el­
telt ünneplés közpotja lnkey Jnzsel volt, a 
kerület népszerű képviselője. A túszukról 
beszámolni lehetetlen, de akár „kabátos“, 
akár polgárember dikciezott, mindegyikből 
kiérzett, hogy a beszámolóktól régen e szo­
kott csurgót választókerület mily sokra be­
csüli képviselőjének derek szokását, hogy 
géretéhez képest minden évben beszámolót 
tart nemcsak a kerület székhelyén, ha­
nem minden egye községi en, hogy válasz­
tóival személyesen érintkezzék s tanácskéré- 
réseiket, bajaikat meghallgassa. Így történt 
ez estén is, mikor a úsztok árja után kö­
rülvettek a népszerű képviselőt főleg vidéki 
polgárválasztói. Egy nyen csoportban epen 
háromnegyed óra hosszáig diskurált el élén­
kén, ke .Íves hangun s mi sem mutatta benne, 

ur, hanem hogy csaku- 
az kivel a kerület nem egy válasz­

tója együtt játszott gyermekkorában, miként 
most együtt játszott gyermekkorában, új­
ként most együtt beszeli meg vele a maga 
gondjait, kívánságait. Meglátszik, hogy nem 
arva most e kerület, mint volt l 7 esztendeig.

— Fürdő Csurgón. Bizonyára kel e- 
mesen fogja meglepni közönségünket, hogy 
a régóta vajúdó fürdőügy végre a megoldás 
stádiumába jutott. Csupán csak a közönség 
érdeklődése, áldszatkészsége szükséges még, 
hogy a rég óhajtott ügy megoldassák A 
vállalkozó csupán csak 1000 korona össze­
gyűjtését kívánja, a mi bizonyára össze is 
gyűl s akkor egy igazán hasznos intézmény­
nyel több lesz. Ma egy bizottság fog a hely­
színére kimenni s vegieg megállapítja a mó­
dozatokat. A terv már készen is 
hatalmas cementezett medence s a 
kb. egyholdnyi park fogja körű vénül, hol 
egy kis kioszkban sört, bort frissítőket is 
fog a fürdőközönség kaphatni. Már ez alka­
lommal is felnivjuk közönségünk figyelmét a 
mozgalomra s kérjük, hogy anyagi tamoga- 
tásaval sejtse megvalósítani az igazán szük­
séges intézményt E célból közelebbről g_\ üj- 
tőiv fog kibocsattatni s nem sokára a fürdő 
tervezetet is be fogjuk mutatni olvasóinknak.

- Halálosás Gyutacs Ede m kir. 
adohiv. pénztáros, ki kevéssel ezelőtt távo­
zott városunkból, Belenyesen hosszas szen­
vedés után meghalt. Nagyszámú rokonság 
és nagy családja gyászolják halálát

Megnyílt a kuglisó. A kuglizás 
testedző szorakozasanak 0arátái örömmel ve­
hetik tudomásul, hogy . Korona vendéglő 
kuglizoja megnyílt e héten. A kuglibajnokok 
ugyancsak serényen treníroznak mindennap, 
hogv a szezon közeptaján tartandó verse­
nyek készületlenül ne érjek őket A készü­
lődések a nagy napra más irányban is meg­
kezdődtek A házigazda ugyancsak kitesz 
magáért, mert nemcsak hogy uj mezbe 
öltöztette a kuglizo helyisegét. hanem a 
kuglizás megkezdésének napjan két szép 
bárányt tetetett hizlal--ba, melyek az ün­
nepély napjáig fognak hiz'altatni és az­
tán testileg hozza fognak járulni a nagy nap 
fényének emeléséhez. Úgy halljuk. hog> több 
uj taggal gyarapodott az úri kugli o társaság 
szama s Így a regi matadoroknak ugyancsak 
vigyázni kell. hogy presztízsüket fentarthas- 
sá k

A Lorántffy Zsussá na nőegylet
I nr jus hó 8 lkán tanja aeg kozg\ űa se Ez 
aikalomma a logymn nagy ern-cb n este 8 
,raknr az egylet koncertet fog adni Mihei\t 
,, erdvkes programit! össze l- sz állítva, kö­
zölni fogjuk, külön meghívok nem bocsát­
tatnak ki hanem ez utón értesítjük közön­

ségünket, hogy mint1 tömegesebb n jelenje­
nek meg e derek, humánus cze u egyesület 
hangversem én Belépődíj nem lesz, csupán- 
Csak a persely fog knete m.

Állandó kiránduló társaság. Egy
regi kedves intézmény le újításáról van szó. 
Mozgalom indult meg ugyanis, hogy társa 
dalműnk szórakozást kedvelő tágjai — fer_ 
hak es nők — egy allando kiránduló társa 
Ságot alakítanak s hetenkint egy-egy kirán 
dulást tesznek a környék szebb helyeire. Na 
gyón kedves, nagyon szép gondolat s meg 
érdemli, hogy meg is valósuljon. Mert bi 
zony — bár epen nem vagyunk nagyváros 
ban mégis, főleg nyáron igen sok por" 
vagyunk kénytelenek nyelni. A kedélynek .1 
valóságos gyógyító orvosság, ha néha-néhis 
kiszabadulhatunk a szabad természetbe, hoa 
vidám kacagas, dal, no meg egy kis pohár ! 
csengés közt boldogabbá lesz a magyar.

Tavassodunk A tavasz lehelete 
megárzrk mindenfelé. Uj élet pezsdül min­
denütt Községi sétakertünk sem akar e.ma­
radni. A gondos intáző közök az utakat 
rendbeszedték, megsarabolták s a padokat 
kijavították. Ma már a bokrok, fák is any- 
nyira megerősödtek hogy a sétakert valóban 
kellemes üdülőhelyül szolgál. Igazán kár, 
hogy a rég óhajtott, többször emlegetett ki­
oszk mai napig sem készült el. Csudálatos 
dolog, hogy nem akad vállalkozó, aki azt 
megépíttetné, mert bizonyára szép jövede- 
delemre tehetne szert ha ott frissítőket, sü­
teményeket szolgáltatna a közönségnek, mely 
bizonyára igen szívesen fölkeresné a séta­
kertet főleg ha on hetenként egyszer vagy 
kétszer zenét is lehetne élvezni. Bizony-bi­
zony jó volna, ha az illetékes közök egy­
szer már komolyan foglalkoznának ezzel a 
kérdéssel

Ssélhániosok mindenfelé Somogy- 
szobbi tudósítónk .Írja, hogy a napokban a 
községi bíróhoz benyitott egy elegáns ur s 
bemutatatta magát, hogy ő az Engel pécsi 
cég egyik beltagjának fia s azért, jött, hogy 
a még s. szobi faraktárát felosztassa s a fa­
készletet eladja. A jó -zobbiak kaptak az al­
kalmon s többen összeállva 800 korona ér­
tékű lat vásároltak persze a vételért nyom­
ban lefizették pengő koronákban s örültek a 

van. Lesz jó vásárnak, Hamarosan el is kezdték hor- 
fürdőt dani a fát Mekkora lett azonban csodál­

kozásuk, mikor Csepregi a cég főfölügye- 
lője betiltotta a szállítást Bizony becsapták 
a szegény szobbiakat. Az óvatosság igen 
szép erény, de még szebb, ha gyakorolják is.

j Fllérért megtekinthetők az ország 
egyik legnagyobb női divataruházának ta­
vaszi és nyári újdonságai. Kérje Nagysad 
egv evelező lapon mintagyüjtöményemet s 
elküldöm azt ingyen és bér mentve Tartal­
mazza a következő tételek mintáit: 3000
vég tavaszi és nyári divatszövet 120 és 140 
cm széles 65 krtol 25 krig. 15000 vég mo­
snám különböző minőségben 24 krtól 1 f. 
20 kr g. Weiner Mátyás női divatáruháza. 
Budapest Andrássy ut 3

Fekete Lajos jónevü női kalap és 
divatáru üzlet Kaposváron, kit a mi közön 
ségünk is előnyös oldaláról ismer, egy újí­
tással lepi meg a közönséget, ugyanis az 
összes női kalapjait, a legújabb párisi divat 
szerint hazai gyárosoknál gyártatja és ez ál­
tál a magyar ipar fejlődését nagyban előse­
gíti. - A tavaszi idényre már megérkeztek 
az összes újdonságok és igazán meglepő ki­
fogástalanok és túltesznek az osztrák és cseh 
gyártmányokon. — Kívánatra a cég bár Ki­
nek mintával szívesen szolgai.

Jól oldó mosósser 20 r. klórmeszet 
25 r. szódat. 10 r. hamuzsirt, 10 r. konyha­
sót, 10 r. szapangyökért, 5 r levendulaolajat 
és 20 r borszeszt főzés utján vízben felol­
dunk és azután lehűtjük Ily irtodon a beada- 
d a golt víz mennyiségéhez képest egy sűrűn 
folyt', egészen pepszeríi tömeget nyerünk, 
melyből körülbelül V» I 50 1 vízre elegendő. 
E n.o-oszerrel a ruhán,-ik Bt- 12 órai azta- 
tasa altul a piszok feloldódik es csak a ruhá­
nak csekély mozgatasara es öblítésére van 
szükség

V
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A verseny sehol sem nagyobb nap­
jainkban. mint a napi sajtó terén. Krajcáros, 
meg két krajcáros lapok teremnek gomba 
módra: mások függetlennek hirdetik magu­
kat, holott vagy a kormány vagy egy nye­
részkedő pénzcsoport diktálja elveiket. A 
valóban intelligens magyar olvasó-közönséget 
azonban már nem lehet félrevezetni, nem 
lehet eltántorítani régi, megszokott lapjától, 
mely érdekeit híven szolgálja s melyet épen 
bátor szókimondásáért és függetlenségéért 
szeretett meg évek hosszú sora óta Ilyen 
lap a Pesti Hírlap, mely napjainkban 
kétségtelenül a legkedveltebb, legelterjedtebb 
napilap, független a kormánytol, pártoktól 
és érdekcsoportoktól, szabadelvű megalkuvás 
nélkül és demokrata minden izében. A Pesti 
Hírlapot ma is, mint már negyedszázad óta 
miindenkor, a politikai és szépirodalmi irok 
legjelesebbjei támogatják. Legtertalmasabb, 
legváltozatosabb és legnagyobb terjedelmű 
napilapjaink között. Specialis rovatokkal és 
.speciális kedvezményekkel az oivasóközönség 
részére. Minden előfizető ajándékul kap éven- 
kint egy díszes nagy képes naptárt s ked- 
lvezményes áron járathatja a legjobb divat- 
apót. Müveit ember ma már nem lehet el 
újságolvasás nélkül, kivált mikor szenzációs 
események vannak készülőben, mint ez idén. 
Azért magunk részéről is csak melegen 
ajánlhatjuk a Pesti Hírlap megrendelését, 
melynek előfizetési ára egy hóra 2 kor 40 
fillér, negyedévre 7 korona s a Divat Sza­
lonnal együtt 9 korona. Az előfizetést a 
kiadóhivatalba (Budapest. V. Váci-körut 7g.) 
legjobb postautalványnyal küldeni. Onnét 
mutatványszámokat is lehet kérni.

A Magyar Festőművészei Albuma 
A magyar könyvkiadványok terén, feltűnést 
keltő diszművel fog a Pesti Napló olvasói­
nak karácsonyi ajándékul kedveskedni. Cime :
A Magyar Festőművészet Albuma, és gyö- 
nzörü foglalatja lesz a magyar festőművé­
szet remekeinek. Kupeczkytől és Mányóki- 
tól kezdve a jelenkorig, mikor Munkácsy 
Mihály, Székely Bertálan, Lotz Károly, Ben­
czúr Gyula és Zichy Mihály vezetésevei, 
hatalmas gárda szolgálja a magyar festőmü- 
vészetet. A magyar irodalomban nem jelent 
még ehhez hasonló nagy koncepciójú diszmű. 
Ötven nagyszabású magyar festmény fogja 
e díszmunkát ékesíteni, művészi reprodukci­
ókban. E gyönyörű könyvet karácsonyi 
ajándékul megkapja a „Pest Napió“ minden 
állandó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj előfizetője aki egész éven át fél 
vagy negyed évenkint, vagy havonkint, de 
megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti Napló“-ra 
A „Pesti Napló“ előfizetési ára : egy évre 28 
kor. Szerkesztősége és kiadóhivatala: Buda­
pest, Andrássy-utut VI, 17.

— Haladunk a korral. Alig néhány 
éve, hogy megindult az egész országban a 
mozgalom, minden ház végeihez, elejéhez és 
Jertjébe lugas-szőlőket ültetni, máris oly 
óriási tért hódított magának ez az eszme 
hogy nincs oly rész hazánkban, ahol töme­
gesen fel ne karolnák. Hát ez nem is csuda, 
mert nézzük meg például Fehértemplom vá­
rosát, ahol alig van ház. melyet óriási törzsű 
lugas-szőlő ne ékesítene, mely ellátja az 
egész családot az érés kezdetétől egész tél 
folyamán finom csemegeszőlőkkel, minden 
évben terem a legcsekélyebb gondozás nél­
kül. Ezért igen melegen ajánljuk mai szá­
munk hirdetési rovatában ábrán is bemuta­
tott „Szőlölugast ültessünk“ cimü hirde­
tést Olvasóink figyelmébe. — Színes fény- 
nyomatu árjegyzékek, mindenkinek, ki cí­
mét tudatja, ingyen és bérmentve küldetnek

— Eladó kocsi és kerék­
pár. Egy kitünően kijavított homkfutó 
kocsi és egy kevéssé használt Jó karban 
levő kerékpár Jutányosán eladó Budai 
Viktor kooslgyártó és kárpitos mesternél 
Csurgón.

Orvosi körökben mái rég ismert tény, 
hogy a Ferenc József keserüviz vala­
mennyi hasonló vizet, tartós hashajtó hatása 
és említésre méltó kellemes izénél fogva 
már kis adagban is tetemesen felülmúlja. Kér­
jünk határozottan Ferenc ^dsse/keserüvizet.

Szerkesztői üzenetek.
R. S. S.-Szobb. Köszönjük az értesítést örü­

lünk, hogy nem feledkezett meg rólunk. Hajdanában 
bizony buzgóbb munkatársunk volt. Reméljük, hogy 
ismét be fog állani a glédáha

M. E. Csurgó. íme rákeritettük a sort. A 
tárca bizony úgy jó, ha tartalmas, a ar 
ujságtáica is legyen az. A másikat is mielőbb hozni
fogjuk. ...

Klubbtag. A kedvezőtlen idő miatt a megnyi­
tást a jelzeit napon nem lehetett megtartani, de ami 
késik - nem múlik.

Vidék. Elkésett. A kérdezett hangverseny e hó 
iO-ikán volt a Koro a-szálló nagytermében — Kapos- 
váro't.

Érdeklődő. Az egyik vőfély B 1. volt
Többeknek. Ismételten kijelentjük, hogy név­

telen levelekre, vagy álnévvel - lairt köziem nyékre 
nézve nem adunk feleletet.

Hirdetések.
831. tkv. 1904.

Árverési hirdetményi kivonat.

A Csurgói kir. jbiróság mint tkvi ható­
ság közhírré teszi hogy Góczán György, 
Czipán József és neje Ferencz Rozi végre­
hajtást szenvedett elleni 217 kor tőkeköve­
telés s. jár iránti végrehajtási ügyében a 
csurgói kir jbiróság területén lévő Czippá- 
Jozsef és neje Ferencz Rozinak az iháros- 
berényi 102. sz. tjkvi’en A f. 424 hrsz. 
(szőlő az öreghegyen) a felvett ingatlanból 
B 13, 14, és 18 19 sorsz. 10| 12 részt t;vő 
illetőségére 852 Kor. az iháros-berényi 130 
sztjkvben A f 413 hrsz. (szőlő és pince az 
öreghegyen) a felvett ingatlanból B 11 12 
16 és 17 sorsz. 10|12 rész iletőségére 856 
koronában

Végül az iharosberényi 516 sztjkvben 
A f 113 hrsz. (ház 151 sz a. udvarral és 
kerttel a felvett ingatlanokra 900 koroná­
ban ezennel megállapított kikiáltási árban a 
vhajtási yrverést elrendelte s hogy a fentebb 
megjelölt ingatlan

1904 május bó 27 én d. • 10 órakor
Iháros-Berény község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozok tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10 Ojy-át vagyis 85 

I kor. 20 fűlt 85 k. 60 ft. 90 koronát kész­
pénzben vagy az 1881 60 te 42 §-ában jel­
zett árfolyammal számított és az 1881 nov. 
1-én 3333 I. M. rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadékkepes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881 60 te 170 § a

szikvizgép felszerelve, — 800 drb. szik­
vizes üveg, — könyvnyomdái gépek, 
— edények, — bútorok nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a n.-atádi kir. 
járásbíróság 1904. évi V. 70|4 számú 
végzése folytán 161 kor. 42 fii. tőke- 
követelés, ennek 1903 évi május hó 
31. napjától járó 6 0|o kamatai, 1|3 0|o 
váltódij és eddig összesen 49 kor. 25 
fii.-ben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig N.-atádon alperes lakásán 
leendő eszközlésére
1904. évi ápr. 25. napjának d e. 9 órája
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is, elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfoglalták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 
102 §. értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Kelt N.-atádon 1904. ápril. 6-án.

SZABÓ JÓZSEF 
kir. bir. végrehajtó.

99 szám 1094 vhto.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-cz 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti kir. keresk. és váltó 
törvényszék 1902 évi 84277 számú végzése 
következtében Dr. Grünbaum Náthán ügyvéd 
által képviselt Weisz és Berger javára Güns- 
berger Antal ellen 242 k. 30 f. jár. erejéig 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 1690 kra. becsült következő ingóságok, 
u. m edények, 2 petroleum-égő kályha, 10 láda 
táblaüveg, 1 szekrény nyomdai betűkkel, 29 
drb tükör nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a n.-atádi kir járásbíró­
ság 1902 évi V 382|9 számú végzése folytán 
242 k. 30 f. tőkekövetelés, ennek 1902. évi 
július hó 25 napjától járó 6 °|o kamatai, 
113 Ojo váltódij és eddig összesen 78 k. 20 f. 
biróilag már megállapított kölségek erejeig 
N.-atádon alperes lakásait leendő eszközlésére

I1CZ. icicimi, ix\a\^y ac. i uu . wv ....

értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő- 1904 évi ápril hó 20. uupjánuk d 0 9 órájl 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Csurgón, 1904 évi február hó 20-án.
A kir. jbg. mint tkvi hatóság

CSILLAG kir albiró.

97 szám. 1904. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a kapos­
vári kir. törvényszék 1903 évi 5887 
számú végzése következtében dr. Grün- 
baum Náthán ügyvéd altat képviselt 
Jos. Täubls Nachfolger javára Güns- 
bergei Antal ellen 161 K. 42 f. s jár. 
erejeig foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján felültoglalt és 7013 k-ra 
becsült következő ingóságok, u, m. 1

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881 évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt N.-atadon 1904 évi ápril hO. 6 án. 

SZABÓ JÓZSEF kir. bir. végrehajtó.

Kiadólaptulajdonos

\A%ó Gyula
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130 szám 1904 vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi 
LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a Jünker Gusztáv ügyvéd ál­
tal képviselt S. Csurgói takaréktár javára 
Horváth József ellen 624 k s jár. erejéig
1903 évi aug. hó 10-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le és felül foglalt 
és 755 K.-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. bútor, házi és konyhai felszerelés nyil­
vános árverésen eladatnak,

Mely árverésnek a Csurgói kir. járás­
bíróság 1903-ik évi V. 334|4 számú végzése 
folytán 624 kor. tőkekövetelés ennek 1903 
évi junius hó 1-ső napjától járó 8 00
kamatai 1|3 0)o valtodij s eddig öszszesen 
91 korona 27 fillérben biróilag már megál­
lapított költségek erejéig Csurgón leendő esz­
közlésére.
1904 évi májas 4 ib napjának d. u. 2. ó.

határidőül ktüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozok oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 evt LX. 
te 107 és 108 §-ai értelmében készpénz fize­
tés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltattak s azokra 
kielégítési jogot nyertek vo na, ezen árve 
rés az 1881 évi LX te. 120 §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csurgón 1904. évi ápril. hó 18-án.
. ! 0

FONYÜ ISTVÁN kir. bir végrehajtó, j f-
\h

116 sz. 1904. v.

Árverési hirdetmény.

l.wv.*rriTTiTn rn iizttí
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A Pemti Map ló uj karácsonyi ajándéka.
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A Magyar #
Festőművészet Albuma.

Páratlan diszii, külső ki,tintásában ős belső tartalmában egyedül álló remekmű az, a me­
lyet a „PESTI . AP 0“ az L9'4 óv karácsonyára szánt meglepetésül olvasóinak. Eddigi kará­
csonyi ajándékainak díszes sorozatát folytatja most a „PESTI NAPLÓ“, uj és mi den eddigi 
ajándékot messze mis árnyaló di • -müvei, melynek elme ez lesz:

A Magyar festőművészet Albuma
A magyar festömüvé zet remekeinek gyönyörű 
foglalatja lesz ez a páratlanul álló díszmunka, 
amely a magyar festés remekeit fogja felölelni 
a Xv 11 század nagy magyar festőitől, Kunecld- 
tól és Mányoky-tól kezdte egész a jelenkorig 
amikor Munkácsi Mihály, Székely Bertalan. 
Lotz Mi ály Bencur Gyula, Madarász Vik­
tor és Zichy Mihály vezetésével hatalmas 
gárda szolgálja a magyar festőművészet A 
magyar irodalo ban nincs még olyan mű, a 
méh a magyar festőművészet ilyen gazdag­
ságban mutatja be Ötven nagyszahá u fest­
ményt szemeltünk ki, a melyet me téri kivitelű

ötveII iníílapon
mutatunk be a magyar közönségnek. \z ötven 
mtil.ip nagyrésze gyönyörű

sok színnyomású kép

• lesz olyan, mint a melyek a Vörösmar y Al­
ii bumot eseménnyé avatták a magyar könyvpia- 
j con Ezenkívül a magyar fest művészet törté­
rt netét a könyvben elsőrendű észt‘tikusaink ér- 
;(1 dekes és népszerű előadásban fogják bemu- 
íj tatni. A szöveget s ámos festménynek as öveg

közé nyomott másolata fogja kísérni, úgy. hogy 
ÍJ az ütvén töbszinnyomásu mülapjial együtt A 
-1 Festőművészet albuma a leggazdagabb és 

legdíszesebb tára lesz a magyar festőmüvé-
• szelnek. A magyar festőművészet albumát még­
is,] fogja kajtni a „Pesti apló“ minden előfizetője
• - aki az év végéig, akár havonta is de állandóin 
rt és megszakítás nélkül előfizető marad Minden

fe reértés elkér Lse végett azonban meg kell 
; < jegyeznünk, hogy azok az uj előfizetők, akik 
rt az 1904 évre szóló előfizetésük fejében Vö- 

rüsmurty Albumot megkapták, a Magyar F s- 
•rt_ tömüvőszet Albumára csak úgy tarthatnak 
rt igényt, ha egy további egész évre előfizetnek.

A Pesti Napló előfizetési 
egy hóra 2 kor. 40 fii

ára egész évre 28 kor. félévre 14 kor. negyedévre 7 kor. 
— Szerkesztősége és kiadóhivatala :

lindapest, VI, Andrássy-nt 21 szám alatt van.
*"-* YI1 TI 1 " ’ V Ve -zz zti tíz uz. rzz m

Alulirt bir. végrehajtó az 1881 évi LX. te. 
102 ipában ezennel közhírré teszi, hogy a 
N.-kanizsai kir. jbíróság 1903 Sp. 1 677)3 sz. 
végzése következtében Dr Ollop Mór ügy­
véd által képviselt Bischitcki Miksáné javara 
Kenese Ferenc ellen 400 kor s jár. erejéig 
1903 évi október hónap elsején fogana- 
natositott biztosítási végrehajtás utján le és 
felülfoglalt és 865 korra, becsült következő 
ingóságok u. m. : házi felszerelések, fegyver 
nyilvános árveres utján eladatnak.

Mely árverésnek a csurgói kir jbirúság 
1903 V. 43015 számit végzése foly- j 
tan 400 kor. tőkekövetelés ennek 1903 év; 
auguszt hó 1 napjától járó 5 b,0 kamatai 
1)3 0|o váltódij és eddig összesen 92 kor. 
20 fill.-ben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig Berzencén leendő eszközlésére

1904 ápril 30 napjának d u 2 órája
határidőül kitüzetik s ehhez a venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 LX. t-c. ; 
107 és 108 §-a értelmében kézpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek becsárun alul is 
el fognak adatni.

Az elárverezendő ingóság vételára kész­
pénzben. illetve az 1881 évi LX te 1"8 
§-ban megállapított feltételek szerint lesz ki­
fizetendő.

Egyúttal az 1881 évi LX. te 111 
t?-ának rendeletéhez képest felhivatnak mind­
azok, kik az elárverezendő ingóságok vetelá 
rából végrehajtó követelését megelőző kidé 
gitéshez jogot tartanak, hogy elsőbbségi be 
jelentéseiket az árverés kezdetéig alólirt bír. 
végrehajtónak egy példányban Írásban adják 
be vagy addig szóval bejelentsék

Csurgón, 1904 évi április hó 12-ik napján 
FONYÓ kir. bir. végrehajtó

2 jo házból való fiú
lapunk könyvnyomdájába

Tanulóul felvétetik.

** Vago Gyula
—== CSURGÓN. ......

14.ÖI1V% nyomda. 1*.öiivvkölvszel. könyv« és papír-
Kereskedés.

Ajánlja legújabb betűkkel cs díszítésekkel felszerelt

"GA könyvnyomdáját
minden e szakmába vágó munkák Ízléses olcsó és pontos előállí­

tására, úgy, hogy c téren bárkivel kiállja a versenyt. Továbbá

k ö íí y vktttöwzeté t
a melyben a legegyszerűbbtől a diszkötésig készülnek könyvbekötések.

kész nyomtatvány raktárában
minden községi, ügyvédi, végrehajtói tejszövetkezeti és 

hitelszövetkezeti nyomtatványok nagy választékban
kaphatók.

BeaesesM# • n
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(Esztergom m.) Sürgönyeim: E.erni, Budapest. Telefon 12- 92. Gyár: Vaiabrri (Felső Ausztria.)

ETERNIT-PALA
.. i a r? - ^ I Ac él

Hatschek Lajos szab.
El"»T,hatItlaVkimnyü. fetwU* olcsó *. «üzällö tető.ledfianjaa;.

Eternit művelt Hatschek Lajos Budapest, H, Andrassy-ut AJ.
Elsőrangú referenciák - Jótállás. - Évi gyártás 1500 kocsirakomány. - Kérjen ismertetést.

12 12

Szőlőoltványok, Ne vegyen senki hangszert
melyek megeredéseért felelősség vállaltaik.

Amerikai alanyon készült legkiválóbb cse­
mege és borfajokból teljesen fajtisztán, 
tökéletesen forrott, dús gyökerezésü pél­
dányok szokványminőségben, mérsékelt 
árakon. Tavaszi szállításra megrendelhe­

tők a

Medgyes, N.Kükülló-megye.
Tulajdonos CASPAR1 FRIGYES 

oklereles szólásaz erdéljréuzi sz. gazdasági | 
egylet szőlészeti és borászati szakelőadója, Barbu 
A Stirbey herceg romániai szőlőtelepeinek igaz­
gatója, N.-KUktillő vármegye szólószeli biztosa stb. 
Lugas szőlőoltványok szintén mérsékelt árakon.

yy Készlet egy millió. “atÜI j
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

9 10

mig Reményi Mihály műhangszerész cs. és kir. sza- 

0j badalom tulajdonos, a Magyar Királyi zene-akadémia 
szállítója 315 ábrával ellátott legújabb képes árjegyzé­

két at nem olvassa, mely ingyen és bérmentve külde­

tik Budapestről, VI. Kiraly-utca 4411.
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MINDENFÉLE

TÉGLA
Re lám kávé Santos faj tiszta 

-i Su e ior háztart k. tiszta izü 
ti Jamaika nagyszemtl világos 

Doming' előkelő jó k Jáva faj 
0 Cey .on Salvador uba táj 
:v Jáva k. libériában óriási nagv 
ti, Legf Malabar vagy Mar inik 
É; Legf. és nagyszemtl Cuba 
^ Portoriko M cca vagya anyjává
^ Gyöngykávé minden faj

silója
korona

B'I

Biztos keresetet

1 80 
2 — 

2 20 
2 40 
2 «0 
2 40 
2 80

c\ -g
•Xi X

,3-20- t\3’20- „
Tk fiOig o

1)140 -
60ig (2

nyújtunk minden állású egyénnek sors- 
: jegyek eladásával uj törvényes módsze- 
- rünk szerint. Nem részletüzlet. Ajánlatok 
! intézendők :

V Sorsjegyegylet bankhoz“
Budapest Vili. Józsefkörut 16

ti

Megjelent!

úgy mint; faltegla, lyukas és tömör 
sajtolt faltagla, igen alkalmas nyers 
építkezéshez, továbbá hódfarkú es hor­
nyolt tetőcserép, valamint orr-, köve­
zet-, kút-, csatorna-, párkány- és ja- 
szoltégla, úgy alagcső is a legjobb 
minőségben bármely állomásra szál­
lítva kapható az alant nevezett tégla­

gyárban.
Árjegyzékkel és mintával szívesen, szolgai:

B
ha többféle ti

ki
4 12 kilos csomagokban 

ti is bérmentve kü dünk bárhová, posta­
it díjért számítunk 42 és 72 fillért cso- 
9 magonként Csomagolást, szallitulevelet 
^ rw*m Q7.Ámitnnk.

ajándékba kapja
^ nem számítunk, 
u Minden vevőnk3 egy hozzánk beküldendő bármily kis 
B fényképé után életnagyság" fényképét 
B és csak a díszes blockirozott papír ke­
ll retért és vámért számítunk 3 koronát. 
• A kép hasonlatossága és művészies ki­
ff vitelért minden irányban kezeskedünk.

Első legnagyobb magyar szabászat!, ma­
gántanulási tankönyv. 350 oldal — 410 
rajzzal fűzve 10 korona kötve 12 korona, 
p'érfi és női szabok részére. Fehérnemű 
szak könyv 1 korona. Szabászat tanítvá­
nyokat elfogadok Mehr Sámuel oki. mű- 
szabászattanito Budapest, VII. Kazincy 
utca 36 H

ii —

imODALMl GÖZTÉGLAGUR i H!E
Continental kávéimport társaság

Budapest, V. Lipot körút 13

SÁRVÁR.
•mezzzezzzezcezzíeízzezKeraezsem

Szerelők és bádogosok fig
Augenstein Hugó Budapest, VI. Vesse- 
lenyi utca 1 l a. — Mindennemű ivlámpák, 
csillárok és az összes világítási felszere 
lesi anyagok raktára. Külön tél« sárga és 
vörösréz asztali lámpát, — Prágán Alois 
fémárugyára Bécs •-» specialista
világítási cikkekben.

Ápr, 2-3.
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pl BUDAI VIKTOR
ti kocsigyártó és kárpitos CSURGÓN.

ti: —---------------------------------------------
I Ajánlja

í' SGHOTTOIxA ERNŐ

ti

üzletét minden a

Uoc§ig;,yártó
kárpitom ti

jutá-
es

ti üzlet körébe vágó munkák 
t| nyos és díszes előállítására.

ti
Házoló és fényező

y munkák jutányosán készülnek. 
Kész divánok és matraczok kap-

ti
ti hatók.
ti_L
Í77f?nZ'ir?tTJ,-:7z~:?Ti77imrrrr:?-r?-:-rrr^nr;:*

a gumi gyártás meghonosítója

BUDAPEST, Andrássy ut 3.

A szőllőbeni tavaszi munkálatoknál legfontosabb 
két eszköz, u. m. szőllőmetsző ollók és ojtókések leg­
megbízhatóbb bevásárlási forrása.

Szőllőmetsző ollók kaphatók egészen öntött 
aczélból, jótállás mellett

Szőllőojtókések legfinomabb solingeni gyártmány,
drezdai modell szerint, jótállással

,,Duplex“ gumi ojtószalag a legmegbízhatóbb kötöző- 
szer fás és zöld ojtáshoz, gyári árban.

iédós árioeyzék ingyen és bementve küldetik meg

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón 1904

CSURGÓ és VIDÉKE
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